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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 09:30 horas, através 
de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação 
em Administração  da  Universidade  Federal  Rural  do  Semi-Árido  (PPGA/UFERSA),  para  
deliberar sobre a pauta da 2ª reunião ordinária de dois mil e vinte três. Estavam presentes: 
Liana  Holanda  Nepomuceno  Nobre,  coordenadora  do  PPGA,  Brenno  Barros  Telles  do  
Carmo, Miriam Karla Rocha, Fábio Chaves Nobre e a representante estudantil Laila Mirelle 
Diógenes Maniçoba.   A reunião foi  presidida  pela  professora  Liana  Nepomuceno Nobre,  
coordenadora do PPGA, com a discussão da pauta descrita a seguir: ponto 1) Apreciação e 
deliberação  sobre  Cronograma  de  reuniões  Ordinárias;  ponto  2)  Apreciação  e  
deliberação sobre Edital de Bolsas; ponto 3) Apreciação e deliberação sobre Linhas de 
Pesquisa; ponto 4) Apreciação e deliberação sobre solicitação de Descredenciamento 
de Docentes; ponto 5) Apreciação e deliberação Credenciamento e Descredenciamento 
de Docentes;  ponto 6)  Apreciação e deliberação sobre Orientações 2023;  ponto 7)  
Outras Ocorrências.  Posta em votação,  a pauta  foi  aprovada e o  colegiado deu início,  
então, à discussão dos pontos. Ponto 1) Apreciação e deliberação sobre Cronograma de 
reuniões Ordinárias; após discussão o colegiado acordou e aprovou por unanimidade, que as 
reuniões ordinárias  acontecerão na primeira  segunda-feira  do mês às  16:00hs.  Ponto  2)  
Apreciação e deliberação sobre Edital de Bolsas; a professora Liana expôs o edital, e foi 
pontuando alguns itens, tais como os critérios, sendo eles, a nota da ANPAD (peso 6) e a 
produção científica (peso 4), a mudança na pontuação da produção científica e ainda sobre 
as inscrições elas acontecerão entre os dias 27 de fevereiro a 03 de março. Após discussão 
de  todos  os  pontos,  o  colegiado aprovou por  unanimidade  o  edital  de  bolsas.  Ponto  3)  
Apreciação e deliberação sobre Linhas de Pesquisa; a coordenadora trouxe ao colegiado a 
discussão  sobre  o  interesse  do  curso  de  Contabilidade  na  criação  de  um  mestrado,  e  
também na possibilidade de aumentar as linhas de pesquisa do nosso mestrado, ficando três 
linhas: “Finanças e Contabilidade”, “Operações” e “Sócio Ambiental”. Todavia, com a saída 
da Professora Lúcia, a linha “Sócio Ambiental” ficaria apenas com 05 professores e as outras 
duas linhas com 06 professores. A professora Miriam trouxe que cada linha precisaria ter no 
mínimo 04 professores e, da necessidade dos rearranjos dos professores para cada uma das 
linhas. A professora Liana sugeriu na sequência, realizar conversas com todos os membros 
externos individualmente para saber quem permaneceria no quadro,  assim como colocar 
para o crivo e parecer técnico da Pró-reitoria de Pós Graduação e corpo docente. Após essa 
etapa seria realizada uma Assembleia para validação. Dessa forma o colegiado definiu por 
unanimidade  acatar  o  encaminhamento  da  Professora  Liana.  Ponto  4)  Apreciação  e  
deliberação  sobre  solicitação  de  Descredenciamento  de  Docentes;  A  professora  Liana  
informou sobre o pedido de descredenciamento da Professora Lúcia, e que está aguardando 
a oficialização do pedido através da carta, para que o colegiado então possa deliberar. Ponto 
5)  Apreciação  e  deliberação  Credenciamento  e  Descredenciamento  de  Docentes;  a  
professora Liana informa sobre a necessidade de resolver sobre a questão da média mínima 
estabelecida pelo colegiado PPGA para o descredenciamento, pois não foi estabelecido essa 
média  mínima.  O  colegiado  então  deliberou  por  unanimidade  que  para  manter  o  
credenciamento o docente teria que ter uma produção qualificada média individual de 70 
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pontos por item dentro do quadriênio. Outro encaminhamento seria estabelecer uma reunião 
para buscar no corpo docente que queiram contribuir com uma comissão de auto avaliação 
para elaborar um documento similar (portaria) para credenciamento e descredenciamento e 
um  acompanhamento  dessa  avaliação.  E  em  caso  de  aprovação  das  novas  linhas  do  
mestrado,  abrir  um processo  de credenciamento ainda em 2023.  Ponto 6)  Apreciação  e 
deliberação sobre Orientações 2023; a professora Liana colocou sobre a distribuição dos 
docentes com relação a entrada dos 19 discentes da chamada regular e o IFRN. De acordo 
com as linhas estabelecidas, ficou Sócio ambiental com 04 docentes, Operações com 08 
docentes e Finanças com 05 docentes. A coordenação informou que era preciso verificar 
ainda sobre a deliberação da professora Agostinha no quadro permanente. Como também a 
possibilidade de dois discentes para o mesmo orientador. E no credenciamento de novos 
docentes,  poderia também ajustar novamente no primeiro mês.  O colegiado aprovou por 
unanimidade o ponto 6. Ponto 7) Outras Ocorrências; a professora Liana informou sobra o 
pedido da discente Joyce Silva Soares de Lima para desligamento da bolsa, mas ainda falta 
oficializar. Nada mais havendo a tratar, a presidente da reunião, Liana Holanda Nepomuceno 
Nobre, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Acácia Camila 
Diógenes,  lavrei  a  presente  ata  através  da  gravação  da  reunião  disponibilizada  pela  
Coordenação  do  Programa  de  Pós-Graduação  em Administração  que,  depois  de  lida  e  
aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. Mossoró/RN, seis de 
fevereiro de dois mil e vinte três.
Brenno Barros Telles do Carmo ___________________________________________

(Assinado digitalmente em 21/08/2023 12:28 )
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